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Özet: 

Özet: 

19 Nisan 2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın 

Uygulanmasına İlişkin Tebliğ’e Güneş Enerji Santrali (GES) yatırımları için ek süre tanıyan geçici 

madde eklendi. 

19 Nisan 2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2025/1 sayılı Tebliğ’le Yatırımlarda Devlet Yardımları 

Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ’e aşağıdaki geçici madde eklenmiştir:  

GEÇİCİ MADDE 6- (1) 8’inci maddenin ikinci fıkrasının (e) bendinde 28/2/2025 tarihinden önce olarak 

tanımlanan yatırım tamamlama vizesi son müracaat tarihi, 28/2/2025 tarihinden önce düzenlenmiş yatırım 

teşvik belgeleri için, yatırımın tamamlanmasına yönelik gerekli izin, onay, kabul işlemleri için anılan tarihten 

önce ilgili kamu kurum ve kuruluşları ya da kamu lisansı altında faaliyet gösteren dağıtım şirketlerine başvuru 

yapıldığının tevsik edilmesi halinde, 31/5/2025 olarak uygulanır.”  

Düzenleme öncesinde 24.08.2024 tarihinde Güneş Enerji Santrali (GES) yatırımları için getirilmiş olan yerli 

alımlarda dahi “üretim süreci ingot dilimleme aşamasından veya öncesindeki bir aşamadan başlayarak yurt 

içinde üretilmiş güneş hücreleri” kullanım şartı için 28/2/2025 tarihinden önce tebliğde belirtilen usule uygun 

tamamlama vizesi müracaatında bulunulacak teşvik belgeleri için istisna uygulanmakta iken Tebliğ değişikliği 

ile birlikte 28/2/2025 tarihinden önce geçici kabul başvurusu yapmış ancak gerekli belgeleri temin edememiş 

firmalara 31/05/2025 tarihine kadar tamamlama vizesi müracaatı yapabilmeleri ve yeni hücre düzenlemesinden 

muaf olmalarına yönelik ilave süre tanınmıştır.  

Tebliğ, yayım tarihinde (19 Nisan 2025) yürürlüğe girmiştir.  

 Saygılarımızla, 

 

 


